T L MATEMATICAS II

EXAMEN ANALISIS (2) Noviembre 2009

1. Haz un estudio lo mds completo posible y representa grdficamente la
1

funcion f: R — R definida por f(x) = ex (4 puntos)

2. De todas las primitivas de la funcién f(x) = COS: encuentra la que pasa
sen’x

por el punto GO) (1,5 puntos)

3.- Halla las siguientes integrales: (4,5 puntos)

dx

) I«/9—4x2

b) [x%e®1dx

c) [(x- 2)Vx? — 4xdx

d) [xInxdx
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1. f(x) = eX Dominio R — {0}y es continua y derivable en su dominio.
1

Simetria f(-x) =e X NO es simétrica, ni par ni impar
Asintotas:
1
1 limeX =e™ = 4w
Verticales: lim ex =0 A.V : x=0, por la derecha.
x—0 l
limex=e*=0
x—0"
1
1 lim ex =e® =1
Horizontales: lim ex ={*7>" AH.:y=1
X—>0 1
lim ex =e% =1
X—>—00

No tiene asintotas oblicuas

1
: 1 ex z
Monotonia: f'(x) =eX (— —Zj =-—= 0= ¢eX =0 no tiene extremos
X X
f es decreciente en (—0,0)J(0,+x
sqlf) ] 0 _ (—0,0)U(0,+)
fes decreciente decreciente
1 1
—ex(—zj-x2+ex 2x % 5 % 1
N 1
Concavidad: f"(x) = X 2 =& 4xe =0=eX(1+2x)=0
X X

=1+2x=0=x= —% posible punto de inflexion

/7 1
sglf"l 2 4 0 . Concava en —00,—5

fes 7N W A} Convexaen (—%,OJU(OHFOO)

Tiene un punto de inflexién: (—%,e‘zj

Puntos de corte con los ejes:
No corta a hinguno, esta funcién es siempre positiva (es decir, su grdfica esta
siempre por encima del eje OX)
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2. Primitivas de la funcién f(x) = 0053x

senx
2
X dx —j [+ 3dt =T sc--
sen3x -
t =senx
Cambio de variable
dt = cosxdx
Primitivas:

1 T 1
FX)=——5—+C—>F = |=-
6 2sen®x (ZJ

La primitiva pedida es, por tanto:

a)j\/i \/7

3.-

dx =]

2sen?| *
en (zj

F(x)=-

Ja que pasa por el punto (ng

1
2sen

+C
2x

+C:O:—1+C:O:>C:l
2 2

11
2sen’x 2

4dx lar‘csen(z?xj +C

g
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b) [x2e?Ldx :X?ezm _ [xe2dx = X?eax—l —[gez"‘l _%Ier—ldx} i

U= x2 du =2xdx U= x du =dx
dv = o2 1dx [v = ; 2x-1 ( Por partes dv — e dx V:%ezm

=—e +

2

3
el e

) [(x- Z)de:—j\/_df__ﬁzm_l :

2

—+

_ vl / 2_4 3
t=x"—4x }cambiodevar‘iable (*)=u+c

dt =2x -4 dx = 2(x —2)dx 3

X2 x2 2 2
d) jxlnxdx—7lnx j—d x== 2Inx_lj dx = % 2Inx_%x7+cz(*)
du="Ldx ,
u=lnx X r partes (*) X (Inx 1)+C
(o] = — _— =
dv=xdx] x2 porp 2 2
2



